这你缺天条新疆棉被



应对不孕症 老中医这样说

近几个月来,金华市名中医徐细维特别忙碌。原来自从二孩政策放开,尝试中医调理身子备孕的人越来越多,其中也不乏不孕不育高危人群。

徐细维从医数十年,对子宫肌瘤、卵巢囊肿、附件炎、不孕不育症、习惯性流产、产后病等的防治有口皆碑。她认为,中医重视整体观念,在理清病因的基础上,可通过辨证施治,凭借来自大自然的中药材扶正祛邪,为女性构建孕育生命的安全屏障。

记者 施美园

A 中医讲究 从根源诊断

徐细维介绍 不孕症的原因很复杂 往往是生殖系统各种疾患的综合反映 ,而且关系到夫妻双方。常见不孕女方的因素有卵巢功能欠佳、输卵管不通畅 输卵管炎、盆腔炎、内分泌功能失调、子宫内膜不正常、排卵障碍、月经失调等。 男方不育的因素有附睾疾患、输精管阻塞、睾丸发育不全、肾阳不足、肾阴虚弱、少精或精子活力、活率不正常等。

从中医角度看,之所以造成这些不孕不育的 因素,大都是由于女子气血不调、肝肾不足、肝郁 气滞、痰湿阻滞所致,或是男子肾精不足、肾阳虚 弱所致。

会 辨证施治 重视调补肾阴肾阳

根据中医肾气盛、天癸至、任脉通 阴阳合,故有子的理论指导,通过调整肾 天癸 冲任 胞宫生殖轴,以补肾气、益精血、养冲任、调月经、促排卵为总原则,男子重在补肾益气,填精节欲,女子重在补益冲任、理血调经,调补

徐细维指出 肾主生殖 卵巢储备能力下降,卵巢早衰者多属肾阴不足,亦常伴有肝郁或血瘀;而多囊卵巢综合征者,往往有肾虚、脾虚、痰湿阻滞或肝火偏旺的症候,可以通过益肾健脾化痰化瘀,调补肾气,平衡阴阳以促排卵。因输卵管不通或盆腔炎而导致的不孕者,中医辨证属于肝郁气滞,气滞血瘀或湿热蕴结。可根据血瘀的成因,分别予以理气行滞,温经散寒,益气健脾,清热除湿。免疫性不孕,多有不同程度的肾阳虚或阴虚火旺,此万病之本。肾阴不足者,滋肾养阴,兼夹血瘀者,活血化瘀,肾阳虚者,补肾助阳,以消除抗体。达到助孕的目的。

良好心态 至关重要

肾阴肾阳以助孕。

在中医调理的同时 保持心境平和 提高心理 承受能力 树立信心 这样才有利于怀孕。

徐细维提醒,保持良好的心态与健康的生活方式至关重要,一些女性受到长辈和社会压力比较大,容易造成抑郁和焦虑,而不良的心理状态,可影响神经 内分泌调节,从而影响排卵,更增加了不孕的难治系数。

目前,徐细维每周一在望春东路(双股金钗)的山川大药房义丰号应诊,每周五在城北西路山川大药房应诊,对中医调补助孕有疑问的适龄妇女,可以前往当面咨询。



我们可以来看看新疆棉被的样品吗? 这棉被 真不错,做工很细致! 看到样品就放心了 孩子结 婚的被子全都要这样的,你们的平台太好了。

上线一周多, 永康淘 联合新疆凯广棉业有限公司推出的新疆棉被备受好评,订单量不断攀升。

新疆棉被 送给家人最贴心的温暖

棉被是人们生活必需品,就像家一样是我们的温暖港湾。而棉被的好与坏取决于棉花的产地和加工工艺。新疆日照时间长,水源、光热资源充足,是中国仅有的长绒棉种植区。那里生产的棉花,棉絮长、曲折多,这种棉花做的棉被,更有弹性、更保暖。

而此番的合作商新疆凯广棉业有限公司就坐落在新疆阿克苏产棉区,公司隶属新疆建设兵团一师十六团,是一家专业从事棉被生产的国有企业,所生产的每批次棉胎都经过相关质检部门的检测合格后才出厂。

为满足读者多方面的需求,永康淘还推出了棉被定制服务,多种重量(2公斤起),多种规格任选,总有一款适合你。

来逛逛

永康淘其他好货在等你

永康淘其他商品继续热销中,刚到货就抢购一空的新疆灰枣受到用户的一致好评,和其他大枣比起来,灰枣果肉饱满,口感香甜,真是太好吃了、本想买点先尝尝,味道确实像你们介绍的那样,真的不错,赶快再给父母订两箱。 另外,人气爆棚的临安山核桃也一直备受用户青睐。

在家无聊 不妨来永康淘逛逛 ,也许有意想不到的惊喜呢!

《《《如何选择新疆好棉被

观察:质量好的棉絮一般色泽柔和 是洁白或乳白色 蓬松度均匀 颜色自然。

质感: 用手握住棉絮然后松开,如果棉絮能恢复原状,说明其纤维弹性较好,所用原料质量较好。差棉花作的棉花被手感不松软,厚实,弹性小。 是用手揪棉花,好棉花棉绒较长,撕拉时韧性不好的棉花会在揪的地方整齐的突然断开(这些断开没有棉绒连接的棉花一般是用碎棉打碎加工而成)。

气味:好的棉纤维气味纯净,特别是新疆棉,由于日照时间长,棉花颜色洁白,气味清新。但由于棉花品种的差异性,有的棉花品种含糖量高,有一种特别的味道,属于正常的气味,但劣质棉花则会是有臭油味。

燃烧 拨出一点进行火烧 好的棉花会有烧头发一样的气味 如果产生呛鼻的黑烟 则是含有化纤的混纺棉 黑烟越多 化纤含量则越高。

电话 :87138098、 13967919068(688609)

扫一扫 ,可直接购买





种植牙价格为何 差异大

咨询读者:胡女士

我的两颗大牙掉了好多年了 想赶在年前做种植牙,但是询问了几家机构后发现 种植体的材质大都是纯钛,价格却相差较大?到底该如何把握种植牙的价格?

解答专家:康美诺口腔医院 种植科主任施海鹏

骨质条件差 尽可能选好的种植系统

种植牙起源于20世纪60年代的瑞典。目前,世界上的种植牙系统多达数百种,我国医疗机构常用的种植系统大致分为欧美系统、韩国系统和国产系统。一般来讲,韩国和国产的种植牙系统价格相对低一些。欧美种植牙系统价格较为昂贵,但品质高。

如果患者的牙槽骨高度、宽度都比较好,骨质也正常,选择种植牙系统的范围比较大。如果患者的骨质条件比较差,或者经济条件比较好,则尽可能地选择欧美大品牌的种植牙系统,或者韩国市场上占有率高的种植牙系统。在同样的骨量、骨质条件下,这些种植牙系统能更快地实现骨结合,从而缩短种植愈合时间。此外,种植牙是由种植体、基台、基台螺丝以及牙冠等多个部件组成的,大品牌种植牙系统的各个部件之间的吻合程度会更加精密、可靠,可以减少种植牙使用过程中更换种植部件的概率。

确认报价是否 一口价

要小心以次充好的水货种植体或一些小工厂加工的非法种植体。此外,有些口腔医疗机构为了降低成本,把一些该有的治疗步骤给省略了,这些都会影响种植牙的成功率和使用寿命,甚至会损害原本健康的牙龈、牙齿等。

做种植前,一定要确定你选择的种植牙系统具有我国食药监部门颁发的准入许可手续。 可以说 有准入许可的种植体 都是合格的种植体 可以在一定的骨质条件下成功种植。

还有就是有些商家用低价的噱头吸引顾客,分解收费,一开始只收取牙根的费用,接着再来收基台的费用,看着是便宜了,全部算起来或许费用更高。所以,询问价格时,要了解清楚种植价格包含的内容,确定商家宣传的价格是不是包括所有的费用。

尽量选择正规口腔医院

与其他修复方式相比 种植牙涉及很多环节 前期方案的综合设计、环境的无菌条件、种植体选择植入、冠部结构的设计、牙冠佩戴、后期维护等,每个环节都很重要,这与种植者的感觉、种植牙的成功与否、使用寿命都息息相关。建议尽量选择正规专业的口腔机构。

本月 19 日 ,康美诺 口腔医院特邀浙江大学 医学院附属第一医院口 腔科主任顾新华到院 ,为 市民解答种植牙疑难问 题 ,并亲自为市民种牙。 有种植相关需求的市民 可前往当面咨询。



扫一扫 获取更多爱牙知识